
 

 

 
 

Σχόλια 

Όνομα SIEMENS HEALTHCARE ΑΒΕΕ Email konstantina.zalaora@siemens-

healthineers.com Άρθρο ΣΧΟΛΙΑ ΕΠΙ ΤΩΝ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ Ημ/νία 

18/07/2019Αξιότιμοι κύριοι, 

 

συνημμένα τα σχόλια της εταιρείας μας : 

 

Για πληρέστερη και ακριβέστερη περιγραφή του συστήματος μαγνητικής 

τομογραφίας καθώς και του λογισμικού εφαρμογών, προτείνουμε τη βελτίωση του 

κειμένου των προδιαγραφών ως εξής: 

 Στην παράγραφο 7 με τίτλο ΠΗΝΙΑ  και στην υποπαράγραφο που αναφέρεται 

στο επιφανειακό πηνίο σώματος ζητείται: 

 Πηνίο/α για εξετάσεις θώρακα, άνω & κάτω κοιλίας ανατομικής κάλυψης 

τουλάχιστον 50cm. >16 

 

Η εταιρεία μας διαθέτει επιφανειακό πηνίο σώματος (άνω & κάτω κοιλίας) 12 

καναλίων και προκειμένου να καλύψουμε την ανατομική περιοχή των 50cm, θα σας 

προσφέρουμε δύο πηνία σώματος. Συνολικά δηλαδή 24 κανάλια λήψης. Έτσι  

είμαστε συμβατοί με την  παράγραφο 7 με τίτλο ΠΗΝΙΑ. Στην υποπαράγραφο 2 του 

κεφαλαίου Πηνία απαιτείται:  

«Ο ζητούμενος αριθμός των ανεξαρτήτων καναλίων αφορά το κάθε πηνίο ξεχωριστά 

και όχι για συνδυασμό αυτών»  

Συνεπώς, προκειμένου να διασφαλιστεί η συμμετοχή της εταιρείας μας στο 

διαγωνισμό (χωρίς να μειώνονται ποιοτικά οι προδιαγραφές), προτείνουμε την 

τροποποίηση της προαναφερθείσας προδιαγραφής ως εξής: 

 Πηνίο/α για εξετάσεις θώρακα, άνω & κάτω κοιλίας ανατομικής κάλυψης 

τουλάχιστον 50cm. >12 

 

 Στην παράγραφο 10 με τίτλο ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 

ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΕΙΚΟΝΑΣ, προτείνουμε την προσθήκη δύο υποπαραγράφων που 

ενισχύουν τη λειτουργική ικανότητα του σταθμού ως εξής: 

 Επεξεργασία απεικόνισης αιμάτωσης (Perfusion  imaging)  είτε στην κύρια 

κονσόλα είτε στο σύστημα διαχείρισης και επεξεργασίας εικόνας ΝΑΙ 

 Επεξεργασία απεικόνισης διάχυσης (ADC mapping)  είτε στην κύρια κονσόλα 

είτε στο σύστημα διαχείρισης και επεξεργασίας εικόνας. ΝΑΙ   

 

 Τέλος, στην παράγραφο 12 με τίτλο ΠΑΡΕΛΚΟΜΕΝΑ, προτείνουμε την 

προσθήκη ομοιωμάτων για ποιοτικό έλεγχο. 

 Να προσφερθούν τα διαθέσιμα (για το συγκεκριμένο μοντέλο τομογράφου) 

ομοιώματα της κατασκευάστριας εταιρείας για τον πλήρη ποιοτικό έλεγχο του 

μηχανήματος. ΝΑΙ 



 

Με εκτίμηση 

Για την εταιρεία  

Siemens Healthcare ΑΒΕΕ 


